makodoar

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemeole arperatbl: Pagnarop

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, CTanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
BMW 3 (e90) 3.0 2008-2011

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

ApTrKyn 00226

g
2R\

\ -

— Sy
KomnnekT kpenexa
1 MP 50x20x6 M10 2wr |5 ,”;gg?a kyos. DIN 9021 M08 ) x
2 / MYy 60x14x6 A20 B10 M8 2wt |6 » ’ BonTt DIN 933 — 8.8 10x020 4wt
3 _»” |BonT DIN 933 - 8.8 08x020 (4wt (7 £ ) |Wait6a posepa DIN 127 M10 |4 wr

b 4 ==
(o= LWaii6a Mposepa DIN 127 Lan6a kysos. DIN 9021 M 10

4 ¢/ |mos 4ur 8 *200* 4wt




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1. CHSITb WITaTHBIN NbINLHYK pagnaTopa. YCTaHOBUTb Ha NOHXePOHb! aBToMobuna KpoHLwuTerHbl npy nomolum MY 60x14x6 M8, Bontos M8x20,

LLian6 8 n 'posepos 8.

2. YcTaHoBUTb B OTBEPCTUSI NOAPaMHUKa 3aHME TOYKU 3awmTbl npy nomolum MNP 50x20x6 M10, Bonto M10x20, LWai6 10 u Mposepos 10.
3. YCTaHOBUTb Ha paHee yCTaHOBMNEHHbIe KPOHLUTENHbI cCpeaHme TOYKM 3awwuTbl npu nomowum bontos M10x20, Lain6 10 n Mposepos 10.
4. 3akpenuTb 6aMnep k nepegHUM ToYKam 3aluTel npu nomolm bontos M8x20, LLain6 8 n N'posepos 8.

5. YcTaHOBUTb HOKOBbIE TOYKM 3aLLMTBI HA WITATHbIE Pe3b60BbIE OTBEPCTUS, MCMOMb3YS LUTATHLIN Kpenex.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 19.02.2016 8:55:56




